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ΕΝΑΡΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧEIΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013-14
1. Οι Ανανεώσεις Εγγραφών – Δηλώσεις Μαθημάτων για το Χειμερινό Εξάμηνο 2013-14 θα γίνονται ηλεκτρονικά από 03-10-2013 μέχρι 04-11-2013.
Προσοχή : Οι σπουδαστές μετά και την τελευταία υποβολή της δήλωσης τους θα πρέπει να εκτυπώσουν και να κρατήσουν αντίγραφο της Αναφοράς Αποστολής δήλωσης μαθημάτων καθώς και της Δήλωσής τους για το χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2013-14.
Επισημαίνουμε τα παρακάτω:

· Σε ό,τι αφορά στα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων, αυτά πρέπει να δηλωθούν στο σύστημα ηλεκτρονικής γραμματείας, χωρίς να δίνεται η δυνατότητα της επιλογής Τμημάτων (δηλ. εργαστηριακών ομάδων). Η κατανομή των φοιτητών σε Τμήματα εργαστηρίων ήδη γίνεται σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων με χειρόγραφο τρόπο από τους ίδιους τους Εκπαιδευτικούς στους χώρους των Εργαστηρίων.

· Υπενθυμίζουμε ότι τα μαθήματα, που μπορούν να δηλωθούν κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2013-14 είναι αυτά, που ανήκουν στα εξάμηνα Α’, Γ’, Ε’ και Ζ’.

· Οι φοιτητές, που βρίσκονται σε εξάμηνο μεγαλύτερο του 12ου  και μόνο, έχουν τη δυνατότητα δήλωσης χωρίς τον περιορισμό των 39 Δ.Μ., με την προϋπόθεση ότι  εκείνα τα μαθήματα, που θα συμπεριλάβουν στη δήλωσή τους και τα οποία έχουν ξαναδηλώσει σε προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη,   έχουν εξεταστεί ανεπιτυχώς τουλάχιστον μία (1) φορά. 
· Η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων των νεοεισερχομένων φοιτητών του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε.  ακαδημ. έτους 2013-14 θα γίνει από τη Γραμματεία του Τμήματος, μόνο για το χειμερινό εξάμηνο ακαδημ. έτους 2013-14.
2. ΠΡΟΣΟΧΗ!!

Η ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 2008

Τα μαθήματα με κωδικούς ΕΠ101,ΕΠ102, ΕΠ103,ΕΠ104, ΕΠ105, ΕΠ106, ΕΠ107,ΕΠ108 είναι τα υποχρεωτικά κατ' επιλογήν μαθήματα.

Κάθε σπουδαστής, που ανήκει στο νέο πρόγραμμα σπουδών 2008, στη διάρκεια των σπουδών του οφείλει να περάσει τέσσερα από τα παραπάνω μαθήματα.

Σύμφωνα με το νέο πρόγραμμα σπουδών τα μαθήματα κατανέμονται ως εξής στο Ε', ΣΤ΄ και Ζ' εξάμηνο:

Ε' εξάμηνο: Πέντε(5) υποχρεωτικά μαθήματα και

                   Ένα (1) υποχρεωτικό κατ' επιλογήν    

ΣΤ'εξάμηνο: Τέσσερα(4) υποχρεωτικά μαθήματα και

                   Ένα (1) υποχρεωτικό κατ' επιλογήν  

 Ζ'εξάμηνο: Πέντε(5) υποχρεωτικά μαθήματα και

                   Δύο(2) υποχρεωτικά κατ' επιλογήν    
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